

菲律宾来华解释人质事件再推迟

菲律宾媒体18日称,一位菲律宾外交部高官透露,副总统比奈及外长罗穆洛原定于10月18日至20日访问北京及香港,解释人质事件处理的结果。该名外交官称,中方向菲外交部建议,中方无法在双方事先确定的时间内会见或接待菲方代表团,这其实是以一个很简单但很好的外交方式告诉菲方,没有必要派代表团到京解释人质事件,菲方代表团赴京时间被推迟,足见中方对菲人质事件处理结果的失望和不满。

据《环球时报》

日本66名国会议员昨日参拜靖国神社

日本跨党派议员组织“大家一起参拜靖国神社国会议员会”的成员等66名国会议员19日早晨参拜了靖国神社。日本政府官员中,只有来自国民新党的总务政务官森田高进行了参拜。

据悉,靖国神社目前正在举行秋季大祭。日本民主党的参院国会对策委员长羽田雄一郎、自民党的参院副议长尾辻秀久和国会对策委员长逢泽一郎等参加了参拜。“奋起日本”的代表平沼赳夫也在参拜之列。 本报综合报道

韩美决定每年在黄海举行反潜联合军演

据韩国《朝鲜日报》网站昨日报道,韩美两国决定,从明年起每年将分别在日本海(韩国称东海)和黄海(韩国称西海)进行两次反潜联合军演。

韩国海军总参谋长金圣赞说,现有的韩美联合军演将延长反潜军演时间并增加次数,而且今年年底前在12艘海军舰艇设置韩美联合指挥控制系统(CENTRIXS-M),该系统可以从美军舰艇实时接收全世界军事情报。 本报综合报道

昔日性感女星碧姬·芭铎考虑参选法国总统



年轻时的碧姬·芭铎

据英国《每日邮报》10月17日报道,现年76岁的法国传奇影星碧姬·芭铎,曾是20世纪50年代所有法国男人梦寐以求的性感偶像,受法国生态联盟党之邀,碧姬考虑在2012年挑战萨科齐,成为法国新领导人。碧姬给萨科齐写信,称萨科齐此前答应她立法保护动物权利,强制人们在宰杀动物前先注射麻醉剂,但却没有做到。

碧姬在信中写道:“因为你违背了自己的承诺,我正在考虑接受独立的生态联盟党邀请,代表他们参加2012年总统大选。无论是来自左翼还是右翼的人,我们只需要一个声音来保护动物的权利。” 罗拉

外交部发言人驳日本外相“歇斯底里”论

外交部发言人马朝旭昨日表示,日本外相前原诚司的有关言论与改善和发展中日关系背道而驰。据报道,前原诚司日前表示,中方为应对“撞船事件”采取的措施是“歇斯底里”的。

“作为一国的外长,发表这样的言论令我们深感震惊。”马朝旭在例行记者会上说,改善和发展中日关系,符合两国和两国人民的根本利益。“日本外交当局领导人最近的一系列言论,显然是与此背道而驰的。” 据新华社电



19日上午,俄罗斯新车臣共和国议会大楼遭武装袭击。

车臣议会遇袭

包括3名袭击者在内6死、17伤,议员全部幸存

袭击者办公楼门口“自爆”身亡

按照卡德罗夫的说法,“8时45分左右,3名武装人员向议会安保人员开火”。

一名警方消息人士告诉俄新社记者,当议员们乘车抵达位于车臣首府格罗兹尼的议会办公楼时,“一辆载有恐怖分子的汽车开过来,其中一人实施自杀式爆炸,另外两人冲向议会”。

车臣警方发言人拉姆赞·别克霍耶夫告诉美联社记者,自杀式袭击者在办公楼门口“自爆”身亡,致伤他人。

别克霍耶夫说,两名持枪武装人员跑进办公楼,边喊宗教口号边开枪。国际文传电讯社报道,议长杜库瓦赫·阿卜杜拉赫曼诺夫的办公室内传来枪声。车臣安全部队随后在车臣共和国总统卡德罗夫指挥下展开行动。按照卡德罗夫的说法,双方激烈交火,持续大约20分钟。

议员全部幸存

卡德罗夫说,3名袭击者、两名警察和一名议会行政管理人员死亡,议员全部幸存,已被转移至安全地点。17人在袭击中受伤,包括6名警察。

议会发言人泽里姆·雅克希哈诺夫告诉法新社记者:“我们听到院子里响起枪声,知道他们想把我们扣为人质,我们在3层避难,直至(安全部队)行动结束。”一名美联社报道员在现场看到,议会办公楼外一片狼藉,地上散落着残肢和玻璃碎片。救护车将两具尸体运走。内务部下属特种部队身着迷彩服,手持装有榴弹发射器的卡拉什尼科夫冲锋枪,在事发区域巡逻。

卡德罗夫已就袭击事件与俄总理弗拉基米尔·普京通电话。

法新社援引克里姆林宫一名官员的话报道,正在法国参加会议的俄总统梅德韦杰夫已获知袭击事件,经电话与俄内务部长拉希德·努尔加利耶夫、联邦安全局局长亚历山大·博尔特尼科夫以及卡德罗夫会谈。卡德罗夫已就袭击事件与俄总理弗拉基米尔·普京通电话。

部长称地下武装人员已被摧毁

努尔加利耶夫当天正在格罗兹尼访问。他在会见当地内务部官员时称安全部队行动成功。

“与以往一样,他们(武装人员)失败了,他们受到内政部部队拦截,”努尔加利耶夫说,“今天发生的这种情况十分罕见,这里(车臣)稳定、安全,地下武装人员实际上已被摧毁。”

车臣共和国位于俄罗斯南部高加索山脉北侧,反政府武装人员一度活动频繁。俄政府1999年打响第二次车臣战争,直至去年4月才宣布反恐行动结束。

卡德罗夫2007年4月5日就任车臣共和国总统,曾多次遭遇袭击或暗杀。他的父亲艾哈迈德·卡德罗夫是车臣首任总统,2004年5月9日在格罗兹尼一起爆炸袭击中身亡。今年8月,卡德罗夫故乡遭武装人员袭击。卡德罗夫当时就在这一村庄里,指挥安保人员击毙12名武装人员。 据新华社电

金正恩首次外交活动 惜字如金

随父会见周永康全程仅问候一句:初次见面



10月10日,金正日和金正恩一起观看阅兵仪式。



金正恩(右二)

日韩媒体近日对朝鲜第三代领导人金正恩仍然保持高度关注。虽然中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康的访朝之行已经过去一周之久,但几家媒体还是不约而同地挖掘起当时关键会晤场面的一些细节进行报道,声称金正恩“惜字如金”。

中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康在10月9日~11日率中国共产党代表团对朝鲜进行访问。3天中,周永康会晤了朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长金正日等朝鲜党和国家领导人,并出席了朝鲜劳动党建党65周年纪念活动。

日本《读卖新闻》18日报道称,在朝鲜最高领导人金正日与中国高层官员周永康举行会谈时,金正日的三子,即被确认为接班人的金正恩(前译金正银)也在现场出席会见活动,但全程几乎保持沉默。

报道称,朝鲜劳动党新任中央军委副委员长金正恩9日与周永康见面时只是说了句“初次见面”,并伸手同对方握手。此后,金正恩一直认真听父亲金正日说话。《读卖新闻》分析称:“这是金正恩第一次参加外交活动,可能不允许他自由发言。”据报道,周永康在会谈中将金日成和毛泽东年轻时的照片及印有“友好合作和世代相传”的瓷碟送给了金正日。 本报综合报道